

現在是英國秋天的季節，自 10 月 29 日的英國時鐘調教了冬令時間後，天黑的日子就來臨了，這個月在下午 4 點就天黑了，聽別人說遲些在下午 3 點半就天黑了。氣溫大約 4-12 度左右，經常下雨，感到寒冷。外出時，已感到耳朵凍了。暫時都能抵受得住冷的天氣，遲些就不知道，到時再告訴大家凍的情況。

10 月中，美國基督教聯會的王若明牧師由美國來探訪我們 Tameside 教會，我陪同王牧師探訪了七個家庭，讓他認識和關心新移英的香港人家庭狀況。同時，也在 Tameside 教會講道，使弟兄姊妹得著造就和鼓勵。他又與我們約談及飯聚，了解我們在英國植堂的狀況，又為我們的服侍禱告守望，心被感動。除了經濟上支持 Tameside 教會外，還以愛心來關心我們，感謝上帝。

感謝主的安排，在英國能與梁國權老師相聚，他抵步就請我們飲茶傾計，使我們有美好的分享。

教會漸增長，主日學要開始分為兒童及少年，由於缺乏導師，我需要兼教兒童及少年主日學。在英國的服侍，全是由零開始，對我來說，全是新嘗試，富有挑戰性。感謝主的預備，讓我能參加建道神學院網上的兒童及少年導師培訓課程，幫助我能掌握教導的技巧。

最近探訪了數個家庭，發現他們的家庭都面對很多深層的問題，求主幫助我能與他們同行，求主幫助他們靠主得力。也探了一個新來的家庭，他們家中有一位 85 歲的婆婆，身體多病痛，不方便回教會。這位婆婆見到我來探她，她很開心，她說客家話，感恩的，我大部份都聽得到，能與她有美好的分享。她盼望能回教會崇拜，求主幫助她。

感恩的，透過探訪認識弟兄姊妹的恩賜，鼓勵他們去事奉，他們都願意，在 11 月份已開始安排他們的職事，感到全教會起來服侍主，實在是一幅很美的圖畫。

在 10 月 21 日收到一個傳道同工安息主懷的消息，她是英國雷丁三一教會開展香港人事工的牧者。我看番 WhatsApp，我們在 2022 年 10 月 22 日開始認識，也傾過了 3 次電話，也口頭上應承與她做同工。最終神帶領我加入 COCM 作宣教士，我也與她分享神的帶領，她的天國觀很闊，她不介意的，她還為我祈禱，求神帶領我去到最適合的事奉崗位。她說：「May God continue to show you clearly the way ahead.」感恩的，當我去到 COCM 差會，在一個教牧營與她相遇，大家都是第一次相見，可惜沒有與她溝通。她在營會的分享，令我很深刻的，她對神的信心很堅固，忠心服事主，直到見主面。感恩的，在 11 月 11 日能在網上出席她的安息禮拜，更認識和了解她的生命，她在人生最後的階段，把福音的棒子傳承教會的下一代，把棒子交給十二位的兒童及青少年。在患病中，仍有喜樂和平安，還去關心弟兄姊妹的需要，她是一個好牧人。從她身上學習到很美善的事奉態度，很單純很喜樂很忠心地服侍主，也見證神是賜人生命豐盛的主。雖然與她有短暫的認識，但都有不捨得的心情。

能有機會探訪差會同工一家人，他們夫婦熱情的款待，使我能參與他們帶領大學生的崇拜，讓我認識了 2 位大學生。求主幫助他們夫婦帶領大學生的事工，建立大學生的生命。

感恩的，有機會上英文班，遇到一位好老師，她覺得我很 Amazing。第一次給老師讚賞，她覺得我在課堂上能寫能閱讀能理解英文，所做的練習都很好，點解會聽不明白和講不到。於是她找了一位翻譯員與我溝通，想了解我多些，想幫助我在聽和講方面作出改善。她叫我在家聽多些英文，找機會與本地人溝通和交流。還叫我努力加油，很快就會有進步。我對著她點頭微笑，她舉起兩隻叻叻的母指來鼓勵我。

感恩的，神讓我在巴士裡認識了一位 70 歲的婆婆，仍未退休，繼續工作，她在曼城住了 30 年，也是香港人。她很主動與我聯絡，分享她的生命故事給我聽，她是一位佛教徒。她和其兒子都有仰鬱，她覺得與我很有緣份，能認識我，我又善解人意。她叫我多些找她，與她傾計。我嘗試邀請她回教會，她不願意。求主幫助我有智慧地跟進在街上所遇到未信主的朋友。

感恩的，在福音主日邀請了 2 位街坊參加崇拜，她們都願意跟我去教會認識一下，盼望她們日後都回來崇拜。

感恩的，能與在第一次福音聚會決志的姊妹做栽培，已完成 2 堂了，盼她能完成 8 堂。求主陶造她的生命。

感謝主，有 2 位香港的婆婆，用 WhatsApp 與我視像問候關心我，她們不懂用手機 WhatsApp，但很奇妙，她們說用 WhatsApp 推上推下，見到我的 Icon，就試下按下，既然我聽到她們的來電及見到臉，她們很開心。

感謝主，讓我的生活過得很充實，常常遇到一些 Amazing 的事情，叫我察驗神的心意。

代禱事項：

1. 感恩的，10 月中，美國基督教聯會的王牧師來訪我們教會的弟兄姊妹，關心及支持教會。
2. 感恩的，我能有機會參加網上的兒童及少年主日學導師訓練課程，能幫助我在英國的服侍。
3. 感恩的，能邀請 2 位街坊出席福音聚會，盼她們日後願意返崇拜。
4. 求主醫治我背部及腳皮膚的敏感，幫助我早日痊癒。
5. 求主幫助我有智慧邀請福音對象來教會崇拜和認識主。
6. Tameside 教會不同的家庭都有深層的問題要面對，求主幫助我能與他們同行。求主幫助他們靠主得力。
7. 為我買車的經費祈禱，求主預備和供應。

若弟兄姊妹願意為我禱告及經濟上支持我。請直接聯絡我，我會把差會的支持表格電郵或 WhatsApp 你，請註明支持黃小燕宣教士，方便差會同工協助跟進。

若郵寄支票：請寫「香港基督教華僑佈道會有限公司」或「COCM (HK) LTD.」

請寄：香港九龍灣臨興街 21 號美羅中心二期 731 室。

若直接存款：請存入 COCM 匯豐銀行戶口 002-4-393639 (務請連同入數紙收據 WhatsApp 我，我會代轉交差會幹事跟進。)



與梁國權老師、王若明牧師、  
羅慶偉牧師、Peggy 學姊相聚飲茶。

與王若明牧師、勤豐傳道，  
飯聚分享。



王若明牧師、羅定獎宣教士夫婦在我  
家，為我的事奉祈禱守望。



~ 探訪差會同工 (Paul & 京來)，享受  
了一頓美味的午餐。

~ 認識了 2 位大學生

~ 他們的大女兒 (可悅) 畫了一幅圖畫  
送給我，她十分可愛。

